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Вступ. Здобуття професійних знань з базової медичної освіти поряд 
із традиційними методиками викладання потребує використання сучас-
них інформаційних та інтерактивних комп’ютерних технологій, а їх ак-
туальність в умовах реформування в системі охорони здоров’я України 
та запроваджених карантинних заходів не викликають сумніву.

Основна частина. Підвищення якості підготовки майбутніх лі-
карів та збільшений потік наукової інформації потребують удоскона-
лення методів викладання із застосуванням сучасних інформаційних 
освітніх технологій [1, 2, 3, 4]. Фундаментальною ціллю сучасної ба-
зової медичної освіти є підготовка конкурентоспроможних фахівців 
міжнародного класу, що володіють навичками нестандартного кри-
тичного мислення та вмінням самостійно діяти. Для досягнення цієї 
мети поряд із традиційними методиками викладання для підготовки 
студентів використовують ряд дистанційних, про що відомо у бага-
тьох публікаціях [5, 6]. Мотивуючий характер навчання, спрямований 
на розвиток інтересу студентів до навчального процесу, їх потреби в 
постійному самовдосконаленні, самоосвіті шляхом надання їм пра-
ва вибору, можливості самим контролювати процес можливий, як на 
нашу, так і на думку інших авторів із впровадження хмарних техноло-
гій різного вигляду [7].
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Навчання, засноване на хмарних технологіях, не вимагає від того, 
хто здобуває освіту фізичної присутності за місцем навчання й дозво-
ляє подолати існуючі географічні, технологічні та соціальні бар’єри як 
в процесі надбання знань, так і в процесі надання консультативної допо-
моги для практикуючих лікарів.

На кафедрі інфекційних хвороб активно застосовують онлайн курси 
на платформі edX для студентів та лікарів інтернів, систему Ratos для 
підготовки здобувачів вищої освіти до компонентів ЄДКІ, платформу 
Openlabyrinth для реалізації проблемно-орієнтованого навчання з вірту-
альними пацієнтами та MS Office 365.

Так, в умовах сьогодення, завдяки підтримці кафедри медичної та 
фармацевтичної інформатики і новітніх технологій Запорізького дер-
жавного медичного університету співробітники кафедри інфекційних 
хвороб засвоїли платформу MS Teams та проводять практичні занят-
тя за дистанційною формою. Завдяки цьому кафедра має можливість 
сформувати віртуальну команду, яка складається зі студентів, викладача 
та співробітників профільного деканату. Викладач розсилає завдання 
у вигляді тестів чи ситуаційних задач, що дозволяє отримати резуль-
тат дистанційної роботи студента у вигляді автоматично сформованого 
журналу. Співробітники кафедри регулярно продивляються цей жур-
нал, оцінюють якість написання самостійної роботи та відправляють 
оцінку результату роботи. Слід зазначити, що платформа MS Teams дає 
змогу спілкуватися у режимі реального часу для вирішення технічних 
питань, які виникають під час роботи. Також ця платформа забезпечує 
дистанційне проведення лекцій для великої аудиторії (від 30 до 100 сту-
дентів) на нашій кафедрі.

Висновки. При підготовці майбутніх лікарів окрім професійних 
компетенцій, які містять теоретичні знання та практичні вміння, важли-
ву роль має впровадження та використанням сучасних інтерактивних та 
дистанційних технологій, що у майбутньому стане основою для успіш-
ної професійної безперервної освіти лікарів й підвищить якість діагнос-
тики та надання медичної допомоги в умовах організаційних змін в сис-
темі охорони здоров’я України.
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ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ 
НАУКОВИХ РОБІТ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ У ГАЛУЗІ 

«КЛІНІЧНА МЕДИЦИНА»: ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ

В.А. Хомазюк, І.В. Красюк, Т.Г. Осташевська
Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, Київ

Вступ. Залучення студентів до біомедичних досліджень вкрай важ-
ливо для майбутнього охорони здоров’я [1]. На схильність клініцистів 
до досліджень впливає досвід науково-дослідної діяльності, написання 
та презентація наукових доповідей, зокрема англійською мовою. Ме-
дична сфера швидко розвивається, і існує консенсус щодо нагальної 
потреби в більшій кількості лікарів-вчених. Недавні публікації свідчать, 
що раннє залучення студентів-медиків до наукових досліджень може 
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